
EXTRATO DE ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA COMISSÃO DE ÉTICA
(CET), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE.

Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às quinze horas, mediante
videoconferência, presidida pelo conselheiro Lúcio Enrico Vieira Attia (membro titular),
reuniram-se os membros da CET: Mariana Pinheiro Fernandes (membro titular), Angela
Maria de Lima Nascimento (membro suplente), Sérgio Ricardo Vieira Ramos (membro
titular), Charles Ricardo Leite da Silva (membro suplente); e da secretaria executiva,
Denilson de Santana Neves e Michele Alexandra Cheng. Ausente em período de férias,
Karla Maria Rebelo Monteiro (membro suplente). Pauta do dia. 1. Aprovação da ata; 2.
Informes; 3. Deliberações: 3.1. Aprovação da Resposta da Audint; 3.2. Aprovação da
Metodologia e Realização dos Eventos Ligados à PROGEPE: “A construção de uma cultura
ética na UFPE” e “A participação da comunidade acadêmica na construção de uma
universidade inclusiva”; 3.3. Proposta de Encaminhamento Sobre o Desenvolvimento da
Estrutura da Página da CET; 3.4. Momento de Escuta Sobre a Dinâmica de Trabalho na
Universidade. (...) Três. Deliberações. 3.1. Aprovação da Resposta da Audint. Foi
elaborada pelo conselheiro Lúcio Enrico a resposta para a Audint (cuja previsão de entrega
é até o dia 16/12/2021), relatando que a Comissão de Ética está em contato com a
Superintendência de Comunicação (SUPERCOM) para o processo de revisão do site,
encaminhando as imagens recentes do rito processual da Comissão de Ética Pública e que
tais imagens serão revistas pelo colegiado. Decisão: Aprovada por unanimidade. 3.2.
Aprovação da Metodologia e Realização dos Eventos Ligados à PROGEPE: “A
participação da comunidade acadêmica na construção de uma universidade
inclusiva” e “A construção de uma cultura ética na UFPE”. Foi apresentado pelo
conselheiro Lúcio Enrico o esboço do primeiro evento acima citado (que ocorrerá online no
dia 13/10/2021, das 09:00 h às 12:00 h), no qual a Comissão de Ética deverá atuar como
mediadora e os núcleos de políticas afirmativas (Núcleo ERER, NACE e Núcleo LGBT)
como os protagonistas do encontro, além de tratarem sobre a roda de conversa “A
construção de uma cultura ética na UFPE” (que será realizada online no dia 22/10/2021 das
14:00 h às 16:00 h), na qual o conselheiro Sérgio Ricardo sugeriu que fosse destinada à
comunidade acadêmica (Representantes Locais, docentes, técnicos e discentes). Decisão:
Aprovada por unanimidade. 3.3. Proposta de Encaminhamento Sobre o
Desenvolvimento da Estrutura da Página da CET. Este ponto não foi discutido, sendo
ponto de pauta para reunião futura. Decisão: Aprovada por unanimidade. 3.4. Momento
de Escuta Sobre a Dinâmica de Trabalho da Universidade. Este ponto não foi discutido,
sendo ponto de pauta para reunião futura. Decisão: Aprovada por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar, eu, Denilson de Santana Neves, assistente em administração, lavrei
a presente ata que vai assinada por mim e por todos os presentes. Recife, 30 de setembro
de 2021.


